



推进美丽村居建设,打造乡村振兴泰安样板 六个村各有风韵列入省级试点

新闻发布厅

本报泰安12月26日讯(记者 侯海燕) 26日,泰安市政府新闻办公室举行新闻发布会,通报了泰安市美丽村居建设的有关情况,并现场回答了记者提问。目前,泰安的6个村被列入美丽村居省级试点村庄,在抓好前期试点村庄建设任务的同时,争取在2020年能够成功申报创建6个省级试点。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从发布会上了解到,2018年泰安市肥城市孙伯镇五埠村、东平县接山镇刘所村入选第一批美丽村居省级试点村庄。2019年泰山区省庄镇

安家庄村、新泰市龙廷镇掌平洼村、宁阳县东疏镇胡茂村、东平县新湖镇冯洼村入选山东省第二批美丽村居省级试点村庄。

目前第一批美丽村居建设试点,肥城市、东平县均已成立美丽村居建设工作领导小组,设立了工作专班,在试点村所在镇成立了推进办公室,第二批美丽村居建设试点相关县(市、区)正在积极筹备相关专班。

记者了解到,各试点村紧扣“四一三”行动推进方案有关要求,结合实际,制定出台了试点方案,已通过省级评审。为进一步提高村庄设计水平,各试点村专门邀请设计团队对整村及重点建设区域予以实地测绘、勘察,按照不同地域特色、自然条件和历史文化保护要求等,高起点、高标准编制了村庄设计方案,目前第一批2个村的美丽村居设计方案已经过省级评审,第二批4个村的美

丽村居设计方案已初步设计完成,下一步省里将统一组织评审。

为加快美丽村居建设,按照“政府主导、村民主体、市场参与”的原则,试点县(市、区)不断创新推进模式,以加强引导和服务。泰山区聚焦产业、生态、人才、文化,着力建设地域文化鲜明、建筑风格多样、田园风光优美的美丽村居品牌,“栽下梧桐树,引来金凤凰”,进而实现“村美、业兴、民富”。新泰市强化路径创新,坚持产业引领,充分发挥村级优势,形成了农业种植、农产品加工、旅游服务业等一二三产融合发展新模式。肥城市通过党建引领,做实了群众基础,“能人回请”“党员家庭挂牌行动”最大限度的发挥了党员的带头作用,同时与山东四方集团签署战略合作协议,由公司对五埠村实施标准打造,有

力提高了村庄颜值。

东平县建立多元投入机制,在认真用好上级专项资金的基础上,统筹整合涉农资金,积极引入社会资本支持美丽村居建设。宁阳县按照美丽村居群众“自建、自管、自养、自用”原则,制定贷款、税收、原材料保障等支持政策,对项目统一实施“以奖代补”工作制度,充分调动镇村积极性。

为更好的推进美丽村居建设试点,泰安市将按照市委市政府工作部署,全面落实省政府美丽村居建设“四一三”行动方案,以省级试点村庄为示范引领,逐村编制设计方案,坚持“一村一品、一村一韵”,结合村居类型,因地制宜确定建设模式、乡村风貌,有效破解特色风貌缺失、“千村一面”等突出问题,以点带面推动泰安市美丽村居风貌提升。

市公安局“沙场点兵”亮利剑 特巡警山林地突击攻坚对抗演练,实战练兵扬警威



实战大练兵现场。

本报泰安12月26日讯(记者 郭健 见习记者 江焕冉) 25日上午,市公安局举行全市公安机关特巡警实战大练兵跨区域拉动暨山林地突击攻坚对抗演练。此次拉动演练,市公安局特巡警支队和各县市公安局,各直属分局特巡警大队共出动560余名警力,40余台车辆。

“铁一般的理想信念,铁一般的责任担当,铁一般的过硬本领,铁一般的纪律作风……”25日10时,记者来到演练现场,看到全市公安机关特巡警人员已经按照预定队形列队待命。现场市公安局主要负责人对现场人员、车辆到位情况和携带武器警械、装备器材等进行了点验检查。随后指挥部下达演练指令,演练人员立即启动拉动演练方案,科学调配车辆,规范携带装备,快速到达指定集结地点,并按计划开展了山林地突击攻坚对抗演练和警力展示。

通过拉练,检验了全市特巡警队伍在复杂条件下的应急指挥、远程机动、突击攻坚和综合保障能力,展现了全市特巡警队伍招之即来、来之能战、战之必胜的“铁军”风采,也展示了近年来全市特巡警工作立足“特专精强”的职责定位,大力推动正规化、实战化建设所取得的成果。

近年来,全市特巡警队伍严格按照四个“铁一般”的标准,立足更特、更专、更精、更强的目标,大力推进统一名称标识、统一战时建制、统一指挥调度、规范联动共训、规范装备配备的市县特巡警一体化建设,完善科学的装备、训练和管理体系,加强攻坚突击队建设,提升斩首制胜能力,着力打造更加过硬的铁军利剑,为圆满完成各项任务提供坚强的纪律作风保障和素质能力保障。

市监委聘任第一届 15名特约监察员

本报泰安12月26日讯(记者 侯海燕) 25日,我市监察委员会召开第一届特约监察员聘请会议,为15名特约监察员颁发聘书。

会议指出,做好特约监察员工作,是深化国家监察体制改革,推动纪检监察工作高质量发展,加强纪检监察干部队伍建设的重要

举措。特约监察员要增强责任感和使命感,积极建言献策,发挥好参谋咨询、桥梁纽带、宣传引领作用,履行好对纪检监察机关监督的职责。纪检监察机关要主动接受监督、加强联络服务,为特约监察员充分履职搭建平台、创造条件。

打造十分钟生活圈 泰安将建首个“未来社区”

本报泰安12月26日讯(记者 孙玉唐) 12月25日,泰山区政府与杭州市城建开发集团推进花园、三友社区旧城改造建设“未来社区”签约仪式举行。双方将采取“模拟拆迁”的方式,推进花园社区、三友社区旧城改造,打造泰安首个“未来社区”项目试点,进一步提升城市品质、拓展发展空间。

岱庙街道花园社区党总支书记刘欣介绍,“未来社区”是为了改善城镇居民的生活环境,涵盖城市公园、绿地、学校、托幼、养老、公用设施等,打造“十分钟生活圈”,让咱老百姓的生活更便利、舒适。”

为打造“未来社区”,推进“模拟拆迁”顺利进行,花园社区已选取居

民代表成立自改委,每栋楼成立自改小组,目前成员已经达到200余人,“让群众来做群众工作,让大家了解政策,掌握政策。”刘欣说。

根据投资框架协议,将在旧城改造区域内建设“未来社区”样板,以人民美好生活向往为中心,实现社区人本化、生态化、数字化,打造邻里、教育、健康、创业、建筑、交通、低碳、服务、治理9大未来场景,高标准规划,高水平设计,高质量建设、高速度推进花园社区、三友社区“旧城”改造项目,建设成为示范工程、精品工程、放心工程。

“未来社区”的建造,将为居民提供集约、高性价比的生活配套,解决上学、看病、养老等问题。

招聘

年薪 5万、10万、20万

齐鲁晚报·齐鲁壹点
诚聘新媒体编辑、
热线记者!

有区县、行业、政经等
资源或潜力者优先!

一般要求

- 1、有相关从业经验,或者新闻、中文类相关专业。;
- 2、三观正,人品好,能吃苦,善沟通;
- 3、有执行力,有事业心,有好奇心;
- 4、喜欢传媒,喜欢新媒体,能学会新媒体传播手段。
- 5、试用期3个月,优秀者可放宽条件,并提前转正。

来吧用实力说话!

个人简历请发406456514@qq.com 联系人:张老师 联系电话:18653881173